

IN.271.24.2020

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na budowę kanalizacji sanitarnej oraz sieci wodociągowej na terenie miejscowości Biskupnica.

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2019 poz. 1843) przekazuję treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuszcza odtworzenie odcinków na których występuje nawierzchnia z brukowca kamiennego w innej technologii, np. nawierzchni z masy bitumicznej o grubości 4 cm ułożona na kruszywie o grubości 15 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza odtworzenie odcinków na których występuje nawierzchnia z brukowca kamiennego w innej technologii uzgodnionej z Zamawiającym.

Pytanie 2. Proszę o wyjaśnienie czy w OPZ słusznie wpisana jest średnica kolektora tłoczego fi 900 mm?

Odpowiedź:

W Opisie przedmiotu zamówienia powinien być kolektor tłoczny PEHD PN10 DN90 SDR17 L=494,0 m

Pytanie 3. Czy administrator sieci wod-kan w gminie Człuchów posiada system monitoringu obiektów rozproszonych typu przepompownie ścieków?

Odpowiedź:

Administrator sieci wod-kan w gminie Człuchów posiada system monitoringu przepompowni ścieków.

Pytanie 4. Jeśli posiada czy nowo budowane obiekty mają stanowić rozbudowę istniejącego systemu monitoringu jako kontynuacja oraz zapewnienie bezpieczeństwa systemu wod-kan gminy Człuchów?

Odpowiedź:

Nowo budowane obiekty mogą stanowić rozbudowę istniejącego systemu monitoringu jak również mogą stanowić nowy systemu monitoringu dla pompowni i tłoczni realizowanych w ramach zamówienia.

Pytanie 5. Czy ze względów ekonomicznych i eksploatacyjnych zamawiający dopuszcza zamianę zaprojektowanej tłoczni ścieków na przepompownię mokrą z pompami zatapialnymi z wolnym przelotem jak pozostałe obiekty z powyższego przetargu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zamiany zaprojektowanej tłoczni ścieków na przepompownię mokrą z pompami zatapialnymi z wolnym przelotem.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany zostaną przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia i są dla nich wiążące. Zatem należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Niniejszy dokument jest również dostępny na stronie internetowej: <http://bip.ugczluchow.pl>

z up. Wójta
Bogusław Lipiński
Referatu